
ALCALDÍA 

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

EJE SOCIAL 

LUNES 13 DE NOVIEMBRE DE 2017 

POR DISPOSICIÓN DE LA ING. ANABEL HERMOSA, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
DE EDUCACIÓN Y CULTURA, CONVOCO A USTEDES A LA SESIÓN ORDINARIA DE 
LA COMISIÓN EN MENCIÓN, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL LUNES 13 DE 
NOVIEMBRE DE 2017, A LAS 14H30, EN LA SALA DE SESIONES No. 4 DE LA 
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO, CON EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1. Conocimiento y resolución de las actas de las sesiones celebradas el 4 de septiembre y el 
16 de octubre de 2017. 

2. Comisión General para recibir a la señora Paulina Velasteguí, madre de familia de la 
Unidad Educativa Municipal Eugenio Espejo, en atención al escrito presentado el 8 de 
noviembre de 2017. 

3. Comisión General para recibir al señor Hugo Viera, padre de familia de la Unidad 
Educativa Municipal Eugenio Espejo, quien solicita ser recibido en sesión de comisión 
con la finalidad de poder exponer una denuncia. 

4. Comisión General para recibir a los representantes de la Asociación de Artistas 
Profesionales de Pichincha con la finalidad de exponer las inquietudes respecto al apoyo 
a la agrupación que representan en atención al oficio No. 0419 suscrito por el concejal 
Dr. Mario Granda. 

5. Informe sobre la planificación y programación de FIESTAS DE QUITO 2017 (proceso de 
contratación, presupuesto, cronograma), a cargo del Dr. Pablo Corral, Secretario de 
Cultura. 

6. Informe y conocimiento del veredicto final de los jurados en relación al Concurso de 
Premios Culturales, Artísticos, Científicos y Educativos a entregarse el 01 de diciembre 
por el "Día de la Interculturalidad Quiteña", a cargo del Dr. Pablo Corral, Secretario de 
Cultura; y, resolución al respecto. 

Asuntos varios. 

SECRETARÍA GENERAL DEL 
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LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A: 

CONCEJALES MIEMBROS: 

ING. ANABEL HERMOSA ACOSTA 

LIC. SUSANA CASTAÑEDA 

CONCEJALES INVITADO:  

DR. MARIO GRANDA 

ABG. SERGIO GARNICA 

FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 

DR. PEDRO FERNÁNDEZ DE CÓRDOVA 	DRA. MÓNICA AMAQUIÑA 

SECRETARIO DE EDUCACIÓN, 	 DELEGADA DE PROCURADURÍA 

RECREACIÓN Y DEPORTE 	 METROPOLITANO 

DR. PABLO CORRAL 

SECRETARIO DE CULTURA 

Atentamente, 

SECRETARI DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 
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CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 

Ing. Anabel Hermosa A. 
2da, VICEPRESIDENTA DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 

Quito, DM 08 de noviembre del 2017 

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Sesión Ordinaria 
De conformidad a lo establecido en el artículo 8 y 18 de la Ordenanza Metropolitana No. 
003, sancionada el 31 de mayo del 2014, y en mi calidad de Presidenta de la Comisión, 
convoco a ustedes a la sesión Ordinaria de la Comisión de Educación y Cultura, que se 
llevará a cabo el día lunes, 13 de noviembre del 2017, a las 14H30 para tratar los 
siguientes temas: 

1. Conocimiento y resolución del Acta de la Sesión celebrada el 16 de octubre del 
2017. 

2. Comisión General para recibir a la señora Paulina Velasteguí, madre de familia de la 
Unidad Educativa Municipal Eugenio Espejo, en atención al escrito presentado el 
08 de noviembre. 

3. Comisión General para recibir al señor Hugo Viera, padre de familia de la Unidad 
Educativa Eugenio Espejo, quién solicita ser recibido en sesión de comisión con la 
finalidad de poder exponer una denuncia. 

4. Comisión General para recibir a los representantes de la Asociación de Artistas 
Profesionales de Pichincha con la finalidad de exponer las inquietudes respecto al 
apoyo a la agrupación que representan en atención al oficio No. 0419 suscrito por 
el concejal Dr. Mario Granda. 

5. Informe sobre la planificación y programación de FIESTAS DE QUITO 2017 
(proceso de contratación, presupuesto, cronograma), a cargo del Dr. Pablo Corral 
en calidad de Secretario de Cultura. 

6. Informe y conocimiento del veredicto final de los jurados en relación al Concurso 
de Premios Culturales, Artísticos, Científicos y Educativos a entregarse el 01 de 
diciembre por el "Día de la Interculturalidad quiteña" a cargo del Dr. Pablo Corral 
en calidad de Secretario de Cultura y resolución al respecto. 

7. Asuntos varios 
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CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 

Ing. AnabeI Hermosa A. 
2cla. VICEPRESIDENTA DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 

Convocatoria: 

Concejales Miembros: 
Sr. Sergio Garnica. CONCEJAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE 
QUITO. 
Sra. Susana Castañeda. CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE 
QUITO. 

Concejal Invitado. 
Dr. Mario Granda. CONCEJAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE 
QUITO. 

Funcionarios: 
Dr. Pedro Fernández de Córdova. SECRETARIO DE EDUCACIÓN RECREACIÓN 
Y DEPORTE. 
Dr. Pablo Corral. SECRETARIO DE CULTURA. 
Dra. Mónica Amaquiña. REPRESENTANTE DE LA PROCURADURÍA 
METROPOLITANA EN LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA. 

Invitados: 
Sra. Paulina Velasteguí. Teléfono: 2591049/098-4197082 
Sr. Hugo Viera. Correo electrónico: hugovieraz4hotmail.com; js.vs@outlook.com  
Teléfono: 099-5201649 
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